

Referat, DL-møde (online) 15. maj 2024

Tilstede: Anders, Iben, Ole, Paw, Tessie og Hanne (referent)

Sommerlejr

- Godt og konstruktivt møde i udvalget i mandags
- Aktiviteter fordelt – det har stort set været muligt at opfylde gruppernes ønsker
- Der har været misforståelser/misvisende information omkring tilmelding af hjælpere
 - o Det er besluttet at hæve prisen for deltagelse for gruppernes hjælpere med overnatning til 250 kr. pr. døgn – hele lejren = 6 døgn
- Ole sender mails ud til gruppen med indhentning af yderligere informationer om allergier, transport ved ankomst til lejren mv.
- Lige nu 481 almindelige betalende deltagere, 18 centrale hjælpere (divisionens udvalg og tilsvarende) og svarende til omkring 15 hjælpere fra grupperne
 - o Der kommer stadig tilmeldinger ind, så vi bliver flere
 - o Der bliver lukket for tilmeldinger inden længe
- Iben efterspørger fordeling af lejrpladser
 - o Af hensyn til planlægning af tropslejr
 - o Der ligger kort på Dropbox, men ikke målfast.
Teknik vil sørge for mere præcis opmåling, når endeligt deltagerantal er på plads

Budgetter

- Budget for sommerlejren er nu i balance
 - o Der er stadig mulighed for yderligere bidrag fra fonde – der er en række ansøgninger ude, hvor vi afventer svar
 - o Hempel har accepteret at deres støtte bruges til anden sejlads end kun Ran og Klitta (efter Klittas aflysning)
- Budget
 - o Underskud for sommerlejr reduceret fra ca. 31.000 kr. til 0 kr. i forhold til udkast udsendt af Ole for et par dage siden
 - o Samlet underskud for divisionens driftbudget er ca. 22.000 kr.
 - o Budgettet godkendt til udsendelse til divisionsrådet

Divisionsrådsmøde

- Der mangler stadig tilmeldinger fra enkelte grupper
 - o Absolut sidste chance i morgen, da der skal gives besked om antal personer til spisning fredag
- Paw og Ole melder ind om divisionsturnering (mikro/mini hhv. junior) til mundtlig beretning

DL-døgn/stævne

- Indtil videre kun 16 deltagere i alt til fælles DL-stævne
- Der er fastsat minimum deltagerantal på 25 – deadline for tilmeldinger er 1. juni
- Hvis DL-stævne aflyses, holdes DL-døgn i dagtid lokalt – f.eks. i Svanereden

Science Pirater

- Der er stemning for at tage imod tilbuddet, jf. tidligere mail
- Lægges som et temamøde i begyndelsen af det nye år – januar eller februar
 - o Endelig dato fastlægges på DL-døgn

Evt.

- Intet